11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2010 20:41:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2010 09:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131062/answer/131063




YBaxkaemas Csetnana! [Ipo6ieMoli IONKUKKACTO3a 3aHUMAIOTCSI HE(POJIOTH. YPOJIOTH HYKHBI TOJIHKO
[JIS1 MyHKLIWU KKCT, KOTTa HEYOTOphle U3 HUX OOCTUTAIOT OOILIINX pa3MepoB. Yaauu.



